

Sluncesvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Pro chybu není prostor

Naše redakce byla anonymně informována o korupci v nejvyšších kruzích úředníků v Mrázochrámu. Šéfredaktor vyslal na místo skupinu redaktorů a dobrodruhů, kteří měli skrze provokaci ověřit, zda opravdu dochází k nekalé činnosti, která vede k obohacování místních zástupců vlády a chová se nečestně k místním lidem.

Brzo jsme zjistili, že tato věc je na nás příliš velká a pro jsme se rozhodli vyhledat zástupce jednotek CVO. Zde jsme se dověděli, že ani jedna jednotka není k dispozici a ani jeden operační velitel nemá čas. No není to divné?

Bylo nám jasné, že tohle je opravdu VELKÉ. První naše hypotéza byla založena na domněnce, že místní elity mají v kapse i místní CVO.

Skrze rychlého posla

jsme kontaktovali našeho zástupce v Horobydlu. S úkolem dostat se k veliteli CVO v tomto městě a informovat ho o našem podezření. Dostalo se nám ale podivné odpovědi. Místní velitel, ani nikdo jiný není k dispozici, do odvolání.

Bylo potřeba darovat několik celoročních předplatných Sluncesvitu a pytlíků drahých kamenů zkorumpovaným úředníkům, aby nám řekli, o co jde.

Všechny jednotky CVO mají maximální pohotovost, kód „rudá“ a mají pouze jediný úkol. Tím úkolem je prošetření série vražd, ke které došlo nedávno. Když série vražd, tak proč není vypuštěn pravdonoš? Protože se jedná o velice citlivou záležitost, na kterou je třeba delikátního přístupu.

A maximálně citlivě,

protože by mohla způsobit paniku nezměrných rozměrů.

Sluncesvit je tu proto, aby odhaloval pravdu, takže vážení čtenáři tady je. V císařství se pohybuje vrah, nebo skupina vrahů, která zabíjí pouze kouzelníky, mágy a jejich učence.

Nebudeme uvádět jména, protože nám to přijde nevhodné. Ale můžeme uveřejnit, že se jedná o velmistra Chrámu vědomostí a knihovníka tohoto řádu. Velmistra a mistra řádu Ohnivé magie, učedníky Bohyně plodnosti, strážce Řádu nepoznaného, Rytíře pravdy a možná mnoho dalších.

Všechny tyto řády a jejich stoupenci vládnou velkou mocí, které používají jen pro blaho císařství. Přesto mají dost sil na to, aby se ubránili

jiné magii, nebo běžným zbraním. Je tedy nanejvýše znepokojující, že je někdo dokázal přemoci.

Co to je za zrůdu, že zabíjí stoupence dobra, kteří jen pomáhají nám všem? A jakou to vládnou mocí, či umění, že tohle dokáží?

Chápeme, že přístup CVO je maximálně obezřetný a podléhá utajení. Protože něco takového nepamatujeme. Dokonce jsme prohledali i archívy Sluncesvitu, abychom se dověděli, zda se něco takového už někdy stalo. Našli jsme jen článek o úmrtí skupiny Bohyně plodnosti, kteří umřeli na vyčerpání při velice náročném rituálu. Pak zde byl jeden mistr neznámého řádu, který uklouzl a spadl nedaleko poutního místa Černoděr.

